
Stand: 23.02.2026 03:44:24

Vorgangsmappe für die Drucksache 18/347

"Umbesetzung im Landesbeirat für Erwachsenenbildung"

Vorgangsverlauf:

1. Mitteilung 18/347 vom 13.02.2019

2. Plenarprotokoll Nr. 9 vom 13.02.2019



 

18. Wahlperiode 13.02.2019 Drucksache 18/347 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de - Dokumente abrufbar. Die aktuelle 
Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen zur Verfügung. 

 

Mitteilung 

des Bayerischen Landtags 

 

Umbesetzung im Landesbeirat für Erwachsenenbildung 

Anstelle von Herrn Tobias Gotthard und Frau Eva Gottstein 

werden als Vertreter der Fraktion FREIE WÄHLER  

 

Frau Gabi Schmidt als Mitglied und  

Frau Kerstin Radler als stellvertretendes Mitglied  

 

des Landesbeirats für Erwachsenenbildung benannt. 

Die Präsidentin 

Ilse Aigner 

 

 



CSU, FDP und AfD. – Stimmenthaltungen? – Sehe ich keine. Damit ist dieser An-
trag abgelehnt.

Verehrte Damen und Herren, ich darf jetzt das Ergebnis der namentlichen Abstim-
mung zum Dringlichkeitsantrag der Abgeordneten Thomas Kreuzer, Tobias Reiß, 
Prof. Dr. Winfried Bausback und anderer und Fraktion (CSU), Drucksache 18/302, 
bekannt geben.

(Unruhe)

Darf ich um Ruhe bitten? Jetzt wartet halt noch diese zweieinhalb Minuten. Jetzt 
waren wir hier so toll beieinander, und es ist ein erfreulicher Anblick vom Präsidium 
hier oben. Das wollen wir jetzt auch bis zum Schluss durchhalten. 

Also: Das ist der Antrag der CSU betreffend "Impulse für Unternehmen jetzt set-
zen: Steuer- und Bürokratieentlastungen auf Bundesebene zügig voranbringen!". 
Mit Ja haben 108 Abgeordnete gestimmt, mit Nein haben 50 Abgeordnete ge-
stimmt. Stimmenthaltungen gab es 20.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 4)

Nun gebe ich noch zum Abschluss eine Umbesetzung im Landesbeirat für Erwach-
senenbildung bekannt: Anstelle von Herrn Tobias Gotthardt und Frau Eva Gottstein 
sollen für die Fraktion FREIE WÄHLER Frau Gabi Schmidt als Mitglied und Frau 
Kerstin Radler als stellvertretendes Mitglied des Landesbeirats für Erwachsenenbil-
dung benannt werden. Das Hohe Haus nimmt davon Kenntnis. 

Liebe Kolleginnen und Kollegen, damit haben wir es wieder geschafft. Wir sind am 
Ende der Tagesordnung. Ich wünsche Ihnen einen schönen Abend. Bis zum 
nächsten Mal. – Danke.

(Schluss: 18:35 Uhr)
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